

**ПЕРШИН**  
**Сергей Алексеевич**

(05.06.1987 — 02.05.2010)

**Кавалер медали «За отвагу»**  
**сержант контрактной службы**  
**С. А. Першин, телеграфист.**



Родился 5 июня 1987 года в городе Шуе Ивановской области.

С 1994 по 2002 год учился в родном городе в средней школе № 4, с 2002 по 2005 год — в профессиональном лицее № 4, где освоил профессии автомеханика и сварщика.

В июне 2005 года был призван на военную службу в Вооружённые силы РФ и направлен в Пограничные войска ФСБ РФ.

Проходил службу в Приморском крае в 59-м пограничном Хасанском Краснознамённом ордена Кутузова отряде, в должности телеграфиста. Заключил контракт и продолжил службу на китайской границе.

25 апреля 2010 года сержант С. А. Першин в составе пограничного наряда патрулировал государственную границу. Обнаружив на своём участке очаг возгорания, пограничники доложили об этом на заставу и, не считаясь с угрозой для жизни, продолжили нести службу. Внезапно направление ветра изменилось, пламя стремительно направилось в сторону военнослужащих, которые в считанные секунды оказались в самом центре огненной стихии. Сергей с сослуживцем приняли меры по тушению пожара, получив при этом обширные ожоги. В срочном порядке военнослужащие вертолётом были эвакуированы в краевой ожоговый центр Владивостока, но спасти их врачам не удалось.

2 мая 2010 года воин-пограничник С. А. Першин скончался.

Указом Президента РФ за мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, сержант С. А. Першин награждён медалью «За отвагу» (посмертно).

Похоронен в Шуе.